
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᑐᐊᒐᖓ 
ᑎᓕᐅᕆᔾᔪᑎ 1010: ᐊᓯᒥᓂᑦ ᐃᒃᐱᒍᓱᑦᑎᐊᕐᓂᖅ 

ᐸᕝᕕᓵᕆᔪᖃᖏᑦᑐᒥᓪᓗ ᐃᖃᓇᐃᔮᕐᕕᖃᕐᓂᖅ 
 

ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑐᑦ: HRM1010  
 

ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᖅ B − ᐸᕝᕕᓵᕆᔪᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐅᓐᓂᕐᓗᒃᓴᓂᕐᒧᑦ ᖁᔭᓈᖅᓯᓂᕐᒧᑦ 
ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ 

 

ᐅᓐᓂᕐᓗᒃᑎᐅᑉ ᐊᑎᖓ:            

ᐱᓕᕆᕝᕕᒃ:              

ᐃᖃᓇᐃᔭᕐᕕᐅ ᑐᕌᕈᑖ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᓘᑖ:          

ᐊᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᑲᖐᒋᔭᐅᔪᖅ (ᑦ):          

              

ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐱᔾᔪᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᑐᒃᓯᕋᕈᑕᐅᔪᒧᑦ ᖁᔭᓈᖅᓯᓂᕐᒥᑦ ᐸᕝᕕᓵᕆᔭᐅᓂᕐᒧᑦ:   
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
              

 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕗᖓ ᑐᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎᒃᑲ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᖏᓐᓂᖓᓄᑦ ᐱᔭᕇᖅᓯᒪᓪᓗᑎᓗ.  

 

           __________ 

ᐸᕝᕕᓵᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᑎᖓ   ᐅᓐᓂᕐᓗᒃᑐᒥᑦ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᒃ   ᐅᓪᓗᖅ 
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